
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Satuan Pendidikan  : SDI Peot 
Kelas / Semester  : VI A / I 
Tema                  : 2. Persatuan dalam Perbedaan 
Sub Tema              : 1. Rukun  dalam Perbedaan 
Pembelajaran ke  : - 4 
Alokasi waktu  : 10  menit 

 
A.TUJUAN PEMBELAJARAN : 

Setelah mengamati gambar situasi rukun dalam perbedaan, siswa mampu 
menemukan contoh pelaksanaan nilai persatuan dalam kehidupan sehari-hari dengan 
benar. 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN : 
Kegiatan Pendahuluan :  

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam dan doa . ( Religius ) 
2. Guru mengecek kehadiran siswa dan mengkondisikan siswa agar siap untuk 

mengikuti kegiatan pembelajaran ( Disiplin ) 
3. Menyanyikan lagu “ Dari Sabang sampai Merauke “ ( Nasionalis ) 
4. Guru menyampaikan tema dan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari. 

 Kegiatan Inti :  
1. Siswa dibagi ke dalam beberapa kelompok. 
2. Siswa mengamati gambar yang dipajang di papan tulis. 
3. Siswa berdiskusi  untuk menjawab pertanyaan. 
4. Siswa mempresentasikan hasil pekerjaannya di depan kelas. 
5. Guru memberikan tanggapan dan penguatan terhadap pekerjaan siswa. 
6. Siswa secara mandiri menuliskan   contoh pelaksanaan nilai persatuan dalam 

kehidupan sehari-hari. 
 Kegiatan Penutup:  

1. Guru dan siswa bertanya jawab mengenai perasaan mereka setelah mengikuti 
pembelajaran. 

2. Guru dan siswa membuat kesimpulan. 
3. Guru dan siswa melakukan refleksi. 
4. Menyanyikan lagu daerah Manggarai “ Aku Retang Bao “. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN: 
 
1. Penilaian Sikap             : Observasi selama kegiatan berlangsung 
2. Penilaian Pengetahuan :  Menuliskan contoh pelaksanaan nilai persatuan dalam 

kehidupan sehari-hari 
3. Penilaian Keterampilan : Penilaian Produk. 
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